
１．参加のきっかけ(複数回答） 回答数 率

（１）在宅医療・介護について関心
があった

21人 45.7%

（2）在宅療養している人を支援し
ている

1人 2.2%

（3）ポスター・チラシを見た 15人 32.6%

（4）知り合いに勧められた 5人 10.9%

（5）その他 4人 8.7%

計 46人 100%

２．北空知の取組紹介 回答数 率

（1）知ることができた 29人 69.0%

（2）まあまあ知ることができた 11人 26.2%

（3）あまり知ることができなかった 1人 2.4%

（4）知ることができなかった 0人 0.0%

未回答 1人 2.4%

計 42人 100%
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（1）知ることができた; 29人; 69%

（2）まあまあ知ることが

できた; 11人; 26%

（3）あまり知ることができな

かった; 1人; 3%

未回答; 1人; 2%
北空知の取組紹介



３．講演 回答数 率

（1）参考になった 37人 86.0%

（2）まあまあ参考になった 6人 14.0%

（3）あまり参考にならなかった 0人 0.0%

（4）参考にならなかった 0人 0.0%

未回答 0人 0.0%

計 43人 100%

５．全体をとおして 回答数 率

（1）自分自身の人生の最期につ
いて考ええる機会になった

28人 39.4%

（2）家族の人生の最期について
考ええる機会になった

12人 16.9%

（3）自分自身の人生の最期につ
いて今から準備が必要だと思っ
た

20人 28.2%

（4）家族の人生の最期について
今から準備が必要だと思った

11人 15.5%

計 71人 100%

6．今後希望する講演会、研修会

リハビリ 0
尿漏れ 0
食生活 0 今後希望するテーマ
終活 1
転倒予防 0
認知症の予防 1
歯の話 0
生活習慣病予防 0
ストレッチ等の運動 0
認知症ケア 0
介護の話 0
ストレス 0
腰痛・膝痛 0
フレイルなどの介護予防 0
薬の話 0
リラックス法 0
足・爪のケア 0
その他 0
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14%
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最期について考え
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12人
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全体をとおして



 （記述回答）

６．住民フォーラムin北竜全体をとおしてのご意見・ご感想をお書きください。

参考になりました

アンケートを書くのにはやはり机が必要ですね！

終活についてのお話は大変良かったです

終活をしようと思いながらなかなかできない。元気なうちにやらなければならないことをこの研修で学びました。
物は増えても体がついていけない状況である。すこしづつでもやっていかなければ

すこしづつ自分の事を考える事が多くなってきているのが気が付きました

大変参考になりました。ありがとうございました。

今後の準備や支援について知ることができ、良い機会となりました

うなずきながら聞いている人が多くいて、興味深い話だったと思います

自分だけで悩むことなく種々相談することが一番だと思いました

分かりやすく参考になりました

出来るだけ早く終活したいと思いました


